



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

家中停水很不便 寻求热线来帮忙

直播 12345



扫码看视频



□晚报记者 孙超 杨际超

近日,家住泰山名郡小区的业主拨打12345政务服务便民热线,反映他们居住的D13号楼从8月3日开始停水,希望12345热线工作人员去现场了解情况。8月7日上午,12345热线工作人员来到泰山名郡小区D13号楼发现,一单元东侧用户防盗门上都贴着关于欠费停水、供水改造的告知书和改造方案图纸。

业主们告诉记者,停水已经四五天了,已经影响到了正常生活。因为无法冲厕所,只能去小区门口的公厕如厕,这让一些上了年纪的业主苦不堪言。而日常洗漱、做饭刷碗则只能靠纯净水来解决。

而关于停水的原因,有业主向记者反映是因为小区老旧管线欠费,需要进行二次供水改造,但对于改造费、方案有部分业主不同意,导致停水。

了解情况后,热线工作人员联系了社区、水务部门工作人员来到现场。滨城区市西街道办事处阳光社区书记李莹莹告诉记者,二次供水改造的范围是整个泰山名郡小区,从去年12月份开始一直到今年5月底已经基本结束,唯独D13号楼一单元的东户没有进行二次改造,整个小区也只有这一个单元停水。而之所以改造无法实

施,主要是因为住户意见不统一。有住户担心水表阻挡暖气管线,将来暖气管线维修会出现问题,还有的担心水表后入户管道距离较长,以后有损坏漏水的话不好维修,所以没有同意改造。但管道井都在户内,施工的话需要经过所有住户的家中,只有大家都同意了才能够进行施工。

李莹莹说,他们跟所有住户都进行过沟通,但效果不好。近期拿出的一个方案是在楼下给这些住户安一个总水表接到新管线上,这样能先保证居民用水,但是有居民认为一旦这样改造后期会牵扯到收水费的问题,对

这个方案也不认可,令工作陷入了僵局。

负责供水改造的滨州市水利工程市政项目部技术负责人姬志勇告诉记者,此次供水改造是公益项目,不收任何费用。施工队在这等了有半个月了,方案也都提供了,每家每户也做了大量的工作。但目前的情况是一楼用户仍不同意,因此无法入户施工,改造只能停止。

在现场,社区和水务工作人员都表示希望未同意施工的业主能积极与物业、社区以及水务工作人员沟通协商,早日完成改造项目,方便其他住户,早日解决吃水用水难题。

新能源汽车 暑期用车该注意啥?



扫码看视频

□晚报记者 彭加周 徐斌

燃油汽车的驾驶在不同的季节有不同的注意事项,新能源汽车也不例外。尤其暑期多高温雷雨天气,电驱动的新能源汽车更要注意。

滨州聚兴新能源专营集团总经理肖学元告诉记者,车辆在高温环境下长时间行驶或者停放后,电车温度也会升高,此时应该避免立即充电,尽量选择阴凉通风处停放一段时间再进行充电。另外要避免车辆暴晒,长时间的暴晒会使车辆的内部温度升高,这不仅影响车辆电子设备的寿命,也可能对电池的寿命产生一定的影响。

肖学元说,虽然新能源汽车的提速较快,和燃油汽车一样,也要避免急加速急刹车,这样不仅会增加能耗,还会影响电池的使用寿命,日常驾驶仍需以平稳为主。而对于不少新能源车车主们“引以为傲”的车辆涉水性能,肖学元表示虽然新能源汽车防水性能较好,但驾驶员仍不要贸然前往深水区,浅水区也要减速慢行,同时应避免将车辆停放在积水区,造成电池、电机等部件进水。

关于暑期用车,肖学元提醒一定要定期检查车辆的电池、电机、电控系统等关键部件,高温天气下新能源车电机会有高温报警情况的出现,一般是冷却循环系统的故障,或者是电机本身的故障,一旦出现高温报警时,应立即停止使用车辆,尽快联系4S店维修。

对于新能源汽车如何正确充电,肖学元也给出了建议,首先应避免将电量耗尽再充电,电池过度放电会对电池包产生不利的影响。

另外,夏季雨水较多,充电前要务必确保充电口以及充电枪干燥,充电后也要做好防水保护。而雷雨天气里不要将车辆暴露在室外充电,尽量选择有雨棚的充电站。

演练学本领 安全记心间



扫码看视频

□晚报记者 彭加周
实习记者 王胜涵

近日,滨州润滨地震体验馆以推动安全生产“六进”宣传活动和防震减灾科普宣传基地作用发挥为着力点,走进滨州市农商银行开展防震减灾技能培训暨应急演练活动。

活动现场,楼房下滑逃生设备、地震小屋、火海逃生模拟通道等专业设施齐备,切实保障活动科目齐全、内容丰富、场景逼真,具备实战意义。

活动中,参训人员迅速集结、分组演练,轮流进行楼房下滑逃生、地震模拟动感体验、火海逃生体验、防溺水及心肺复苏训练、简易包扎、防踩踏训练等六项防震减灾技能实操实训。每一个项目,参训人员都能做到听

指挥、用心学、认真练,聚精会神一丝不苟,让安全知识、应急技能入脑入心。

参训人员表示,培训演练不仅检验了本单位的应急响应机制和协同作战能力,更提升了自身遇火灾、地震等突发事件的疏散、逃生、自

救、互救应急处置能力。

滨州农商银行党委委员、副行长田俊英表示,今后工作中将加大防震减灾宣传教育力度,使广大员工“人人讲安全,个个会应急”,提升全员安全防范意识和应急避险能力。